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CÂIVIARA MUNICIPAL DE EDEIA

Àta da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de outubro, no primeiro (1') ano, da vigésima
(20) tegistatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 19h10 do dia 16 de outubro de 2A25 {161102A25), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humbeúo do Nascimento, os Vereadores:
Francisco Vieira Nunes, Gillere Aparecida Fernandes da Silva, Maria Jane Lopes de
Carvalho, Oraci de Freitas Âraújo, Raica Cristine Alves Ârantes Sliuzas e Thiago Souza
Borges. Ausente os Vereadores Diogo Soares e Silva e Guilherme Carvalho de Almeida.
Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão,
solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíb1ia
Sagrad4 a qual foi feita pela Vereadora Gillene Fernandes, logo após todos ftzerarrt a oração
do Pai Nosso. Em seguida a Presidência convidou a Vereadora Raica Arantes para assumir a
vice-presidência e a Vereadora Maria Jane para assumir a 1" Secretaria. EM EXPEDIENTE:
Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do mês de outubro de 2025, a qual foi aprovada
sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIÂ: Após leitura o Projeto de
Lei no 3012t25, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre alterações no plano de
custeio do Regime Proprio de Previdência Social do Município de Edéia-GO e dá outras
providências" sofieu sua 3u e ultima votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 35DA21 de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe
sobre aattoização para firrnar termo de colaboração com entidade que mencionae dâ outras
providências" sofreu sua 3u e úItima votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 3612025, de autoria do Poder Executivo, o qual "altera
a Lei Municipal de no 1.1 17912025 e dá oukas providências" sofreu sua 3u e última votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
Complementarno 37D425, de autoriado PoderExecutivo, o qual ooalutartzao PoderExecutivo
Municipal a instituir o Proglama de Recuperação Fiscal - REFIS no município de Edéia-GO e

dá outras providências" sofreu sua 3u e última votação em Pleniírio sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 38/20250 de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre aúorização para firmar termo de colaboração com entidade
que menciona e dá outras providências" sofreu sua 3u e úItima votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei Complemertar no 3912025,
de autoria do Poder Executivo, o qual "altera parcialmente os Anexos do Código Tribuüário
Municipal do município de Edéia-GO e dá outras providências" sofreu sua 3u e última votação
em Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n" l5DA25 de autoria do Vereador Thiago Borges, o qual concede Título
de Cidadã Edeiense à Gleycianne Gléria de Carvalho, sofreu a sua única votação em Plenario,
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n"
4312025 (Moção de Àplausos) de autoria da Vereadora Oraci de Freitas, sofreu a $ur única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento n" 4412025 de autoria da Vereadora Maria Jane, sofreu a slxl única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida a Presidência abriu apalavra
à Sra. Clarice, Diretora da Faculdade de Acreúna e no uso a mesma falou sobre a parceria com
o legislativo para reduzir os custos na implementação do EJA no município. A PALAYRA
F'OI ABERTA AO PLENÁRIO: e dela não fizeram uso. A PALAYRA FOI ABERTA À
MESA: No uso a Vereadora Raica Cristine Alves Arantes Sliuzasn cumprimentou os colegas
Yereadores, presentes na galeri4 em especial a D. Margarida moradora do Lar dos Idosos que
veio prestigiar esta Casa e que estii múto feliz com su.a presença. No uso a Vereadora Maria
Jane Lopes de Carvalho, cumprimentou os colegas Vereadores, presentes na galena
pxabentzou a colega Vereadora Oraci de Freitas pela moção à pessoa merecedora; ressaltou
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que tem desempenhado seu papel cofilo Vereadora dentro e fora desta Casa, que não divulga
muito, mas tem trabalhado e que se sente orgulhosa em poder representar essa cidade e ajudar
a população. No uso o Presidente Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou
os colegas. servidores, presentes na galeria em nome da D. Margarida acolhida do Lar dos
Idosos, os prestadores de serviços e parabenizou as colegas pelas proposições apresentadas;
disse que esta Casa fará uma parceria com a Faculdade de Acreúna para a população ter a
oportunidade de concluir o ensino médio com o EJA e agradeceu a presença da Diretora Sra.
Clarice; com um apatte a Vereadora Gillene Aparecida Femandes da Silva parabenizou o
Presidente pela iniciativa em trazer o EJA, e o empenho da Diretora da Faculdade de Acreúna,
Sra. Clarice e ressaltou que como professora seu coração se enche de alegria. I)ando
continuidade a Presidência convidou toda a população para a final do Festival de Música no dia
25 de outubro no Parque Agropecuário, com shows de Douglas e Felipe e Rogério e Regiane.
Nada mais a traÍar apresidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores
para as sessões ordinárias do mês de novembro as no dia 10 ( ) do referido
mês, declarando encerrada a presente sessão, que ata, a
qual lida achada conforme vai devidamente assinada. (Germana
Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fi2. li e
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